



Сергей Инякин горд спортивными успехами родного предприятия

Дальше я просто завидовал. Белой и даже черной завистью. Потому что спортзал НПО «Защита», который арендуют мослифтовцы, буквально в пяти минутах ходьбы от помещения, в котором располагается СУ-14. Хорошо устроились! Там подопечные играющего тренера Инякина (он, кстати, в прошлом профессиональный футболист) азартно гоняют в мини-футбол, волейбол, настольный теннис. И в свое удовольствие, и в плане подготовки к масштабным мослифтовским соревнованиям. Сам спортивный босс предпочитает с детства любимому футболу более демократичную, на его взгляд, забаву – волейбол. Более спокойная якобы для его возраста игра, чем футбол. Можно поспорить. Перемещаемся из кабинета Инякина в зал коллегии. Там видим кубки

гда пропался в СУ-14. Этим действительно стоит гордиться.

– А вот здесь, видите, даже отметина осталась – не хватает приза за победу в волейбольном турнире, – улыбаясь Сергей Алексеевич. – Обязательно в этом розыгрыше его возьмем. Ну просто спим и видим трофей в своих руках.

Инякин мечтает, чтобы на предприятии больше приходило молодежи, он посещает техникумы, ПТУ, колледжи, где готовят кадры для Мослифта, агитирует юных. Мол, кроме отличных условий для работы есть и возможность заняться спортом, было бы желание. И находит-таки замечательных ребят! К примеру, открыл Павла Дорогайкина, нынче электромонтера диспетчерского оборудования и телеавтоматики. Папа, по словам Инякина, не только классный специалист-профессионал, но и безотказный спортсмен. Здорово играет не только в футбол и волейбол, но и может, если нужно команде, эстафету пробежать.

## ВНУКИ ПОДХВАТЯТ СПОРТИВНОЕ ЗНАМЯ

...От высокого, подтянутого, хотя и не очень молодого человека исходила потрясающая энергетика. Это мы ощутили, как только с нашим фотокорреспондентом вошли в кабинет начальника производственно-технического отдела СУ-14 ГУП «Мослифт» Сергея Инякина.

Почти все стены его кабинета увешаны грамотами и медалями, завоеванными в спортивных баталлиях сотрудниками подразделения. Но оказалось, это еще цветочки по сравнению с тем, что нам предстояло увидеть.

– Знаете, венцом наших спортивных мероприятий стали, конечно, спартакиады Мослифта, их уже пять прошло, из которых ребята и девчата нашего подразделения выигрвали три, – не без чувства гордости замечает Сергей Алексеевич. – Представьте, пару раз проиграли, в 2004 и 2005 годах, что заставило нас задуматься, в чем-то перестроить методы подготовки к следующим соревнованиям. И в прошлом году вернули себе пальму первенства.

Невольно интересуюсь, не слишком ли большое значение придает Сергей



Футбольная команда СУ-14 – одна из лучших в ГУП «Мослифт»

Алексеевич спортивным успехам предприятия, ведь его подопечные все-таки любители спорта, а не профессионалы. На что получаю вполне адекватный ответ:

– Вас разве никогда не захлестывал азарт? Вот мы, как я уже сказал, пару раз проиграли спартакиаду, хотелось, конечно, вернуть утраченные позиции. Думаю, вам это чувство здорового реванша тоже знакомо...

(Сергей Алексеевич включил подсветку, и награды заиграли всеми красками), которые завоевали спортсмены четырнадцатого управления. Среди них самые престижные трофеи, например, приз за успех в 1-й спартакиаде Мослифта остался навечно в музее спортивной славы предприятия. Кубок за победу по мини-футболу в честь столетия бывшего руководителя Мослифта Ивана Егорова тоже навсе-

Очень многое все-таки зависит от руководителя. Равнодушен он к спорту, и движение еле теплится на предприятии. А вот начальнику управления Александру Коплику, по словам Сергея Инякина, не требуется напоминать о предстоящих мероприятиях. Александр Васильевич сам фанат, например, спортивной рыбалки, и вообще любителей этой забавы в коллективе видимо-невидимо. Они готовы хоть ночью отправиться на водоем.

Однако что, как не семейные, спортивные праздники, сближает людей. С удовольствием едут на выходные работники управления в подмосковные санатории – Ершово, Зеленый городок. С женами, детьми, внуками. После заезда с самого утра устраивают заплывы в благоустроенном бассейне. Затем товарищеский и весьма зрелищный матч по волейболу женской команды против мужской. И апофеоз – соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!». Вечерком на речном берегу, за шашлыками – вручение наград участникам.

– Скоро, надеюсь, мой внук Никита понесет флаг нашего управления на открытии спартакиады Мослифта, – сказал на прощание Сергей Инякин. – Представители нового поколения готовы подхватить знамя.

### СМ ТАБЛО

#### ЛИРИКИ ОБЫГРАЛИ ФИЗИКОВ

Вслед за столичной универсиадой, где разыгрывались награды в 10 видах спорта, студенты восьми вузов сразились в шахматы, определив самых интеллектуальных. Состав и уровень участников оказался весьма солидным – от кандидатов в мастера спорта до гроссмейстеров, их, к слову, на все команды набралось целых пятнадцать. В одном из решающих поединков встретились шахматисты МИФИ и РГУФК. Победил физики. Однако первое общекомандное место досталось студентам Социального университета – они точнее физиков и спортсменов просчитывали варианты... Второе место у физиков.

#### МИЛИЦИИ ПРОПИСАНО ДЗЮДО

Полицейские почти со всей Европы съехались в столичный Университет физической культуры, чтобы поспорить в рамках континентального первенства. Тягались они в очень популярном нынче виде спорта – дзюдо. Причем как мужчины, так и женщины, ведь среди прекрасной половины человечества немало полицейских. Россияне боролись с переменным успехом. Против колоритной Альбины Саблиевой соперница вообще не вышла на татами, видимо, посчитав для себя бесперспективной финальную схватку, и нашей спортсменке, разумеется, присудили победу. А вот Михаил Бряннов также в абсолютной весовой категории завоевал «бронзу», проиграв в полуфинале французскому дзюдоисту. Однако это не повлияло на исход командной борьбы, первое место все равно у российской сборной, завоевавшей 11 медалей, из них 4 золотые.

#### ПРИВИЛИ ИЗРАИЛЬТЯНАМ РОЛЛЕРКЕЙ

Московские мальчишки и девчонки съездили в Израиль, где сыграли с тамошними ровесниками в роллеркей. Это разновидность хоккея, только вместо коньков детвора использует ролики. Первооткрывателем данной забавы у нас стал президент фонда дворовых видов спорта Игорь Колесов, сам, кстати, мастер хоккея с шайбой. Завершив выступления в большом спорте, Колесов сосредоточился на работе с детьми, в нашей столице матчи по роллеркею собирают массу народа. А в Израиле российские школьники обыграли менее опытных ровесников по всем статьям.

#### ПРИПЛЫЛИ...

После блестящих выступлений россиян в синхронном плавании и отчасти прыгунов в воду на мировом первенстве в Австралии наших спортсменов поджидал вполне прогнозируемый провал. Плавательные дорожки бассейна в Мельбурне не покорились россиянам – ни одного «золота». А хозяйничали американцы с австралийцами, которые и собрали почти все высшие награды. Например, прекрасно выступил американец Майкл Фелпс, он в одиночку завоевал семь золотых медалей, установив при этом четыре мировых рекорда.

## «ТОРПЕДО», ВЕРНИСЬ!

Накануне старта чемпионата страны по футболу в первом дивизионе руководство, тренерский штаб и сами игроки столичного «Торпедо» встретились с болельщиками в универсальном спортзале «Дружба» в Лужниках.

В стане поклонников «черно-белых» настроение было разнополярным: одни, занимая места в зале, выглядели мрачно, даже подавленно, другие пребывали в оптимистичном расположении духа. Фанаты встретили торпедовцев аплодисментами.

Президент клуба Александр Тукманов озвучил главные задачи на сезон: это выход «Торпедо» в премьер-лигу и возвращение основной массы болельщиков на трибуны Лужников, родной арены «черно-белых». Не ушел от общения с любителями футбола и главный тренер Георгий Ярцев.

– Мы должны выйти в элиту, – сказал Георгий Александрович. – Все-таки уход «Торпедо» в первый дивизион – потеря для всего отечественного футбола. Я верю в наших ребят. Думаю, они будут играть в команде не из-за меркантильных интересов. Всех нас прежде всего объединяет цель – вернуться в класс сильнейших. И мальчишками для битвы в первой лиге мы не будем!

Ярцев, однако, заметно нервничал. Ясно: тут не до олимпийского спокойствия. Впереди су-

масшедший график матчей, постоянная битва за место под солнцем. А команда еще на стадии формирования. Но потенциал торпедовцев зримо ощущается уже сейчас. В составе – 31 футболист. Столь внушительная цифра в заявке удивила специалистов и болельщиков. С одной стороны, многовато, может возникнуть банальная «давка» в основе и на лавке команды. С другой – еще больше подстегнет мастеров к реализации своих амбиций, что пойдет только на пользу.

Вызывает оптимизм и появление в составе именитых игроков – Вадима Евсеева, Максима Ромащенко, Адриана Сосновского, ряда других известных футболистов. Самая колоритная фигура здесь, конечно, Евсеев, поигравший ранее в столичных «Спартаке», «Локомотиве». Он темпераментный, умелый игрок, способный завлечь партнеров, повести за собой. Вероятнее всего, именно Вадим станет капитаном нынешнего «Торпедо».

Затем пришла очередь болельщиков задать вопросы своим любимцам. Так получилось, что они адресовались в

основном руководству клуба. «Почему нет в команде лидеров – Зырянова, Будылина?» – не удержался один из поклонников. На что президент торпедовцев Тукманов ответил, что в коллективе не осталось людей, преследующих лишь меркантильные интересы.

– Я купил сезонный абонемент, стоит он тысячу рублей, – закинул удочку подошедший к микрофону болельщик. – На каком основании? По-моему, дорого. Давайте сделаем так. Если становится очевидным, что команда не выполняет задачу на сезон, то ее руководство возвращает часть стоимости абонементов поклонникам. Согласитесь, справедливо.

Однако инициативу не поддержали сами болельщики. Посчитали – некрасиво с калькулятором в игру лезть.

В зале находились и самые близкие люди торпедовских футболистов. Супруга голкипера «черно-белых» Максима Кабанова Анастасия так видит поступок любимой команды в турнире:

– Первая лига – для настоящих мужчин, а не «искусствоведов». Наверняка игра будет более жесткой, чем в высшей лиге, придется терпеть и вместе с тем обязательно выигрывать.

Как сложится судьба «Торпедо» в нынешнем сезоне, покажет время. Поэтому не станем гадать на кофейной гуще...

Виктория ЛЕОНОВА



Ноги соперников, словно штанги футбольных ворот: везде проникнет хитрый лис армейцев Вагнер Лав

## ЛИДЕРАМ ТЕСНО...

В минувшие выходные состоялись знаковые поединки в футбольном чемпионате: «Зенит» принимал спартаковцев, армейцы – земляков из «Локомотива».

«Спартак», видимо, становится неудобным соперником для питерцев. В прошлом сезоне «Зенит» дважды уступил конкуренту в гонке за медалями, причем на своем стадионе с разгромным счетом – 1:4 (в Москве – 0:1). И на сей раз борьбы, по сути, не получилось, хотя те же спартаковцы ничего сверхъестественного не показали. Правда, командные действия у москвичей более отлажены, чем у соперника, «красно-белые» точнее и тоньше играли в пас. Но темп, простите, у обеих команд ниже среднего, близкий, как сказал бы знаток игры

Юрий Севидов, к ветеранскому. Потому у спартаковцев многое получалось. В то же время зенитовцы пока, вероятно, не в состоянии действовать на высоких скоростях, слаженно, и поэтому неразрешимых задач перед оппонентами не поставили.

Впрочем, проблемы «Зенита» нисколько не умаляют локального успеха «Спартака». В медленном футболе наших земляков трудно превзойти. Неплохо смотрелись Торбинский с Титовым, да и Квинси был хорош в кинжальных проходах (вот у кого со стартовой скоростью и поспевающим за

ней мышлением, техникой все нормально). Быстров снова потерзал своими рывками бывших одноклубников, реализовав за свой же снос пенальти. Еще два более ранних мяча на счету Титова и Штранцля. «Зенит» ответил лишь голом Погребняка – 3:1 в пользу спартаковцев.

Нельзя обойти молчанием судейство нижегородца Егорова. При счете 3:0 он бросился во все тяжкие спасать тонущий питерский корабль. На ровном месте придумал удаление юного спартаковца Ребко, и «Спартак» больше тайма действовал в численном меньшинстве. Зато как бы не заметил игры рукой защитника «Зенита» в непосредственной близости от своих ворот, не показал ему даже желтой карточки. И, по сути, не среагировал на «фол последней надежды» против форварда москвичей Дзюбы, когда тот пробрасывал мяч себе на ход...

ЦСКА прервал, и по праву, свою безвыигрышную серию с «Локомотивом», армейцы три с половиной года не могли одолеть железнодорожников. Тактика чемпионов страны оказалась более действенной, гибкой, чем у соперника. Подопечные Газзаева не бежали всей командой забивать, как это нередко случалось с ними раньше, а уделили пристальное внимание прежде всего своим защитным порядкам. В результате питомцы Анатолия Бышовца с превеликим трудом продались в штрафную площадку ЦСКА. Так и не продались. 2:0 – побеждают армейцы, отличились бразильцы Рамон и Лав. Теперь сразу у трех лидеров – ЦСКА «Спартак» и «Москвы» – по 7 очков после трех туров.

Результаты других матчей 3-го тура: «Амкар» – «Динамо» – 1:1, «Крылья Советов» – «Москва» – 0:0, «Томь» – «Сатурн» – 1:1, «Рубин» – «Химки» – 2:1, «Луч» – «Ростов» – 1:1, «Кубань» – «Спартак» (НЧ) – 2:2.